Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Вариант  4026
Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. В зоне отдыха «Чайка» отдыхали 300 учеников, а в зоне отдыха «Золотые пески» на 100 учеников больше. Сколько учеников отдыхали в зоне отдыха «Золотые пески»?
А. 400;                       В. 200;                       С. 100;                 D. 300.

2. Выразите в сантиметрах – 

I-) 3 м 7 дм 8 см
II-) 6 дм 5 см
III-)8 м 0 дм 4 см

А. 368 см; 68 см; 800см;                                                          В.  358 см; 78 см; 804 см;

С. 378 см; 60 см; 805 см;                                                         D. 378 см 65 см; 804 см.

3. Вычислите: 347 * 2 – (936 – 748)

А. 504;                       В. 502;                       С. 506;                 D. 501.

4. Вычислите: 903 : 3 – 416 : 4

А. 196;                       В. 197;                       С. 195;                 D. 199.

5. С верблюжат настригли 376 кг шерсти, а с верблюдов в 3 раза больше. Сколько килограммов шерсти настригли с верблюдов?

А. 1122;                       В. 1124;                       С. 1126;                 D. 1128.

6. Лебедь пролетел 88 км, а голубь – на 26 км меньше, чем лебедь. Сколько километров пролетел голубь?

А. 51 км;                       В. 40 км;                       С. 73 км;                 D. 62 км.

7. Выполните действия: (900 – 123 * 6) + 3 * 4

А. 174;                       В. 165;                       С. 179;                 D. 182.

8. Вычислите: 308 – 105 * 2

А. 99;                       В. 98;                       С. 100;                 D. 105.

9. Дан прямоугольник со сторонами 2 см 5 мм и 3 см 4 мм. Найди его периметр.

А. 10 см, 7 мм;                                                          В.  12 см, 8 мм;

С. 11см, 7 мм;                                                            D. 11 см, 8 мм.

10. Вычислите: 230000 + (510000 + 140000)

А. 820000;                       В. 88000;                       С. 880000;                 D. 890000.

11. Решите уравнение: х – 20000 = 60000

А. 8000;                       В. 80000;                       С. 800;                 D. 80.

12. Решите уравнение: b – 3705 = 5000

А. 8755;                       В. 8703;                       С. 8805;                 D. 8705.

13. Выполните: 2347 * 5

А. 11735;                       В. 13715;                       С. 17513;                 D. 13733.

14. Выполните: 4070 т * 6

А. 22044 т;                       В. 20424 т;                       С. 24420 т;                 D. 42420 т.

15. Одна легковая машина пробыла в дороге 12 часов, а вторая 8 часов. Первая машина проехала на 400 км больше, чем вторая. Какое расстояние проехала каждая машина, если у них была одинаковая скорость?

А. 800, 1000;                       В. 1100, 800;                       С. 700, 1200;                 D. 1200, 800.

16. Вычислите площадь прямоугольного кабинета, если известно, что его длина равна 6 м, а ширина 4 м.

А. 24 кв. м;                       В. 14 кв. м.;                       С. 20 кв. м.;                 D. 22 кв. м.

17. Найдите значение выражения: 86407 – 7 * 11801 + 30021

А. 3382;                       В. 383;                       С. 33821;                 D. 32.

18. Хлебозавод работает в три смены в сутки. В каждой из смен выпекают 12 тонн белого хлеба и 5 тонн булочек. Сколько тонн белого хлеба и булочек завод выпекает за одни сутки?

А. 35 т, 15 т;                       В. 36 т, 15 т;                       С. 14 т, 36 т;                 D. 15 т, 30 т.

19. Решите уравнения: х * (40 : 4) = 12600

А. 1464;                       В. 1626;                       С. 1260;                 D. 1380.

20. Вычислите удобным способом: 7200 : (9 * 4)

А. 200;                       В. 400;                       С. 100;                 D. 300.

Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Вариант  4027

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. В зоне отдыха «Алма» отдыхали 400 учеников, а в зоне отдыха «Алтай» на 200 учеников меньше. Сколько учеников отдыхали в зоне отдыха «Алтай»?

А. 400;                       В. 200;                       С. 100;                 D. 300.

2. Выразите в дециметрах – 

40 см

500 см

100 см

А. 4 дм, 50 дм, 10 дм;                                                          В.  3 дм, 5 дм, 1 дм;

С. 4 дм, 5 дм, 1 дм;                                                              D. 3 дм, 50 дм, 10 дм.

3. Вычислите: 347 + 553 – 253 * 2

А. 395;                       В. 396;                       С. 494;                 D. 394.

4. Масса козлёнка 7 кг, а масса ягнёнка на 3 кг больше. Сколько килограммов весит ягнёнок?

А. 7 кг;                       В. 4 кг;                       С. 10 кг;                 D. 6 кг.

5. Лебедь пролетел 88 км, это на 26 км больше, чем пролетел голубь. Сколько километров пролетел голубь?

А. 26 км;                       В. 62 км;                       С. 82 км;                 D. 28 км.

6. Вычислите: 715 : 5 – ( 586 – 577)
А. 124;                       В. 112;                       С. 134;                 D. 143.

7. Выполните действия: (900 – 123 * 6) + (3 + 4) * 3

А. 173;                       В. 178;                       С. 181;                 D. 183.

8. Вычислите: (222 + 198) * 4

А. 1860;                       В. 1660;                       С. 1680;                 D. 1608.

9. Стороны многоугольника ABCDE равны 2 см 2 мм, 3 см, 2 см 1 мм, 4 см 5 мм, 5 см 2 мм. Вычислите периметр многоугольника.

А. 10 см;                       В. 15 см;                       С. 17 см;                 D. 15 см.

10. Вычислите: 23000 + (51000 + 14000)

А. 88000;                       В. 99000;                       С. 80000;                 D. 89000.

11. Решите уравнение: 600 + х = 76000

А. 75740;                       В. 75400;                       С. 75440;                 D. 77540.

12. Решите уравнение: 7660 – а = 4782
А. 2877;                       В. 2880;                       С. 2878;                 D. 2770.

13. Выполните: 2 км 347 м * 5

А. 74 км, 11 м;                       В. 2 км, 735 м;                       С. 11 км, 735 м;                 D. 2 м, 735 м.

14. Выполните: 3090 л * 5

А. 15440 л;                       В. 15450 л;                       С. 14450 л;                 D. 14550 л.

15. Автобус пробыл в дороге 5 часов, а грузовая машина 9 часов. Автобус проехал на 240 км меньше, чем грузовая машина. Какое расстояние проехала каждая из машин, если у них была одинаковая скорость?

А. 300 км, 540 км;                                                          В.  330 км, 440 м;

С. 33 м, 540 км;                                                               D. 350 км, 530 м.

16. Найди площадь комнаты, имеющей форму квадрата, длина которой равна 6 м.

А. 36 кв. м;                       В. 34 кв. м;                       С. 63 кв. м;                 D. 35 кв.м.

17. Найди значение выражения: 63918 : 3 + 40012 * 4

А. 181353;                       В. 181354;                       С. 135813;                 D. 158131.

18. В магазины отправили 12 тонн хлеба. В первый магазин привезли 2070 кг, во второй в 3 раза больше, а остальной хлеб отправили в третий магазин. Сколько килограммов хлеба отправили в третий магазин?

А. 3270 кг;                       В. 3720 кг;                       С. 2070 кг;                 D. 3572 кг.

19. Решите уравнение: х : (36 + 64) = 543

А. 35400;                       В. 53400;                       С. 54300;                 D. 34500.

20. Вычислите удобным способом: (300 + 240) : 6

А. 80;                       В. 402;                       С. 90;                 D. 290.

Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Вариант  4028

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. В столовую привезли 100 кг лука, а картофеля в 3 раза больше. Сколько килограммов картофеля привезли в столовую?
А. 320 кг;                       В. 120 кг;                       С. 300 кг;                 D. 100кг.

2. Выразите в метрах –

I-) 600 см
II-) 80 дм
III-) 1000 см
А. 6 м, 8 м, 10 м;                                                          В.  6 м, 18 м, 10 м;

С. 8 м, 10 м, 16 м;                                                        D. 16 м, 8 м, 6 м.

3. Вычислите: 445 * 2 – (315 + 205)

А. 407;                       В. 470;                       С. 370;                 D. 530.

4. Вычислите: 621 : 3 + (900 – 586)

А. 121;                       В. 521;                       С. 125;                 D. 110.

5. Масса козлёнка 7 кг, это на 3 кг меньше, чем масса ягнёнка. Сколько килограммов весит ягнёнок?

А. 10 кг;                       В. 4 кг;                       С. 7 кг;                 D. 13 кг.

6. Дедушке 54 года, а внук на 45 лет моложе дедушки. Сколько лет внуку?

А. 8;                       В. 7;                       С. 6;                 D. 9.

7. Выполните действия: (138 : 3 + 11) * 6

А. 492;                       В. 942;                       С. 494;                 D. 944.

8. Вычислите: 385 + 129 * 3

А. 737;                       В. 272;                       С. 772;                 D. 372.

9. Длина первого отрезка равна 3 см, второго – в 2 раза больше, а третьего – на 2 см больше второго. Найдите длину третьего отрезка.

А. 8 см;                       В. 11 см;                       С. 9 см;                 D. 5 см.

10. Вычислите: 2300 + (5100 + 1400)
А. 6500;                       В. 8350;                       С. 8800;                 D. 5660.

11. Решите уравнение: 8600 – х = 600

А. 2600;                       В. 8000;                       С. 800;                 D. 6600.

12. Решите уравнение: а + 4200 = 9000

А. 5200;                       В. 4900;                       С. 4800;                 D. 920.

13. Выполните: 12735 : 5

А. 6530;                       В. 2547;                       С. 3460;                 D. 4720.

14. Выполните: 24420 м : 6

А. 7040 м;                       В. 4070;                       С. 4740;                 D. 7440.

15. Из двух сёл выехали одновременно навстречу друг другу два всадника и встретились через 3 часа. Скорость первого всадника – 12 км/ч, а второго – 15 км/ч. Найди расстояние между сёлами.

А. 27 км;                       В. 24 км;                       С. 78 км;                 D. 81 км.

16. Найди длину кабинета, имеющего форму квадрата, если известно, что площадь его равна 49 кв. м.

А. 9 м;                       В. 4 м;                       С. 7 м;                 D. 5 м.

17. Найди значение выражения: 7777 * 6 + 13482 : 9

А. 27777;                       В. 43854;                       С. 48160;                 D. 34520.

18. У Динары было 98 тенге. Из этих денег на 36 тенге она купила лук, а на половину оставшихся денег купила картофель. Сколько денег осталось у Динары?

А. 57 т;                       В. 68 т;                       С. 31 т;                 D. 13 т.

19. Решите уравнения: (190 – 90) * х = 38600

А. 386;                       В. 863;                       С. 366;                 D. 863.

20. Вычислите удобным способом: 96 : (2 * 8)

А. 5;                       В. 6;                       С. 4;                 D. 7.

Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Вариант  4029

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. В столовую привезли 300 кг риса, а сахар в 3 раза меньше. Сколько килограммов сахара привезли в столовую?
А. 200;                       В. 150;                       С. 100;                 D. 300.

2. Вырази в центнерах –

I-) 3 т 100 кг =

II-) 5 т =

III-) 1000 кг =
А. 310 ц, 50 ц, 100 ц;                                                          В.  31 ц, 50 ц, 10 ц;

С. 31 ц, 5 ц, 11 ц;                                                                D. 3100 ц, 5 ц, 1000ц.

3. Вычислите: 884 : 4 + 696 – 400

А. 517;                       В. 688;                       С. 157;                 D. 167.

4. В школе 30 учителей и 450 учащихся. На сколько учителей меньше, чем учащихся?

А. 350;                       В. 420;                       С. 300;                 D. 480.

5. Масса верблюжонка 35 кг, а масса гуся в 7 раз меньше. Чему равна масса гуся?

А. 3 кг;                       В. 7 кг;                       С. 4 кг;                 D. 5 кг.

6. Вычислите: (747 + 156) : 3 + 346

А. 674;                       В. 747;                       С. 647;                 D. 947.

7. Выполни действия: (138 : 3 + 111) + 6 * 7

А. 619;                       В. 791;                       С. 199;                 D. 339.

8. Вычислите: 189 : 9 – 75 : 25

А. 18;                       В. 15;                       С. 17;                 D. 19.

9. В мастерской сшили 7 заячьих шапок, израсходовав на каждую шапку по 2 шкурки, и столько же ондатровых шапок, на каждую израсходовав по 4 шкурки. Сколько всего шкурок израсходовали на пошив шапок?
А. 72;                       В. 42;                       С. 13;                 D. 31.

10. Вычислите: ( 230000 + 510000) + 140000

А. 67000;                       В. 890000;                       С. 790000;                 D. 880000.

11. Реши уравнения: х + 20000 = 80000

А. 60000;                       В. 600;                       С. 60;                 D. 6000.

12. Реши уравнение: с – 98 = 1300
А. 1813;                       В. 1287;                       С. 1319;                 D. 1398.

13. Выполни: 4769 * 3

А. 17698;                       В. 13703;                       С. 14307;                 D. 16138.

14. Выполни: 15450 км : 5

А. 2090 км;                       В. 3090 км;                       С. 4905 км;                 D. 3950 км.

15. Из двух сёл, расстояние между которыми 81 км, выехали одновременно навстречу друг другу два всадника. Скорость первого всадника – 12 км/ч, а второго – 15 км/ч. Через сколько времени они встретятся?

А. 3 ч;                       В. 4 ч;                       С. 5 ч;                 D. 6 ч.

16. За два одинаковых костюма было уплачено 7200 тенге. Сколько нужно заплатить за два пальто, если бы пальто стоило в 2 раза дороже, чем костюм?

А. 1444;                       В. 3600;                       С. 7206;                 D. 14400.

17. Ширина класса, имеющего прямоугольную форму, равна 5 м, а его площадь 30 кв. м. Найди его длину.

А. 5 м;                       В. 4 м;                       С. 6 м;                 D. 3 м.

18. Найди значение выражения: 17619 * 5 + 6120 * 3

А. 11645;                       В. 106455;                       С. 17654;                 D. 176455.

19. Реши уравнение: 3090 : 10 – х = 209

А. 100;                       В. 110;                       С. 120;                 D. 130.

20. Вычисли удобным способом: 560 : (10 * 7)

А. 5;                       В. 7;                       С. 6;                 D. 8.

Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Вариант  4030

Ф. И.___________________________________________________дата____________________
1. В лагере «Кокшетау» приехали отдыхать 120 мальчиков и 180 девочек. Они расселились по 6 человек в комнате. Сколько комнат заняли дети?
А. 50;                       В. 40;                       С. 100;                 D. 30.

2. Выразите в килограммах –

I-) 2 ц 50 кг
II-) 1 т
III-) 3 ц 2 кг

А. 25 кг, 10 кг, 32 кг;                                                          В.  205 кг, 100 кг, 320 кг;

С. 250 кг, 1000 кг, 302 кг;                                                   D. 2050 кг, 100 кг, 3020 кг.

3. Вычислите: 960 : 3 + 205 – 525

А. 100;                       В. 36;                       С. 50;                 D. 0.

4. На урок труда ученики второго класса сделали 24 маски, а третьего класса – 72 маски. На сколько масок больше сделали ученики третьего класса, чем ученики второго класса?

А. 99;                       В. 48;                       С. 84;                 D. 46.

5. Вычислите: 783 – 252 * 2 – 279

А. 15;                       В. 10;                       С. 0;                 D. 20.

6. Масса верблюжонка 35 кг, это в 7 раз больше, чем масса гуся. Чему равна масса гуся?

А. 5;                       В. 7;                       С. 10;                 D. 6.

7. Выполните действия: 138 : 3 + 111

А. 157;                       В. 769;                       С. 154;                 D. 149.

8. Вычислите: 35 * 4 +29 * 3

А. 237;                       В. 347;                       С. 227;                 D. 440.

9. Из 54 м ткани сшили 9 костюмов, а на столько же платьев пошло 27 м. На сколько метров больше израсходовали материала на 1 костюм, чем на 1 платье?

А. 4;                       В. 6;                       С. 5;                 D. 3.

10. Вычислите: (23000 + 51000) + 14000

А. 80000;                       В. 98000;                       С. 84000;                 D. 88000.

11. Решите уравнение: 76000 – х = 6000

А. 700000;                       В. 70000;                       С. 7000;                 D. 700.

12. Выполните действие: 497 + с = 5300

А. 5497;                       В. 4973;                       С. 3953;                 D. 4803.

13. Выполните действие: 14307 : 3

А. 7102;                       В. 5609;                       С. 4769;                 D. 8779.

14. Выполните действие: 40070 кг * 6

А. 320400 кг;                       В. 224200 кг;                       С. 404200 кг;                 D. 240420 кг.

15. Из посёлка одновременно выехали два велосипедиста в противоположных направлениях. Скорость первого велосипедиста 12 км/ч, а второго 10 км/ч. На каком расстоянии друг от друга они будут через 2 часа?
А. 43 км;                       В. 44 км;                       С. 28 км;                 D. 34 км.

16. Запишите площадь кабинета, имеющего прямоугольную форму, в виде выражения, если известно, что его длина равна 6 м, а ширина х см.

А. 5х;                       В. 12х;                       С. 3х;                 D. 6х.

17. Найдите значение выражения: 64203 : 3 – 72018 : 9

А. 13499;                       В. 14939;                       С. 13399;                 D. 14993.

18. В магазине за 3 дня было продано товара на 42000 тенге. В первый день – на 22000 тенге, во второй в 2 раза меньше, чем в первый день, а в третий день был продан остальной товар. На какую сумму был продан товар в третий день?

А. 9000;                       В. 900;                       С. 90;                 D. 9.

19. Решите уравнение и проверьте: х – 560 : 7 = 20000

А. 20180;                       В. 20080;                       С. 23180;                 D. 23080.

20. Вычислите удобным способом: 150 * (2 * 9)

А. 2700;                       В. 2200;                       С. 1570;                 D. 2730.

Поздравляем с завершением работы!
Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Ключ к варианту  4026
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Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Ключ к варианту  4027
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Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Ключ к варианту  4028
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Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Ключ к варианту  4029
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Математика (4 класс)

Пробное тестирование № 1 

Ключ к варианту  4030
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100% - 90% - оценка 5

89% - 75% - оценка 4

74% - 50% - оценка 3

Менее 50% - оценка 2
